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OFICIO N° 001-2020-2021/CR-LPPI  

  

Señor congresista  
GILMER TRUJILLO ZEGARRA  
Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores  
Presente. -  
  

  

Me dirijo a usted para saludarlo cordialmente y a la vez, en mi calidad de Coordinador 

de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Italia, adjunto al presente el Acta de la 

sesión de Instalación y Elección del Comité Ejecutivo de la misma; realizado el 

pasado 13 de junio del 2020.   
  

Sin otro particular, hago oportuna la ocasión para expresarle los sentimientos de mi 

consideración.  
  

  

  

Atentamente,  

  

 

CARLOS MESÍA RAMÍREZ  
Congresista de la República  

Coordinador de la Liga Parlamentaria de Amistad  
Perú - Italia   
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ACTA DE INSTALACION DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERU – ITALIA 

En Lima con fecha 13 de Junio de 2020, siendo las 10:00 a.m.; se reunieron de forma virtual los 

siguientes Congresistas miembros de la Liga parlamentaria de Amistad Perú – Italia: Congresistas 

Carlos Fernando Mesía Ramírez, Congresista Martha Gladys Chávez Cossío, Congresista Luis 

Alberto Valdez Farías, Congresista Marcos Antonio Pichilingue Gómez, Congresista César 

Combina Salvatierra y Congresista Diethell Columbus Murata; con el fin de elegir a su Comité 

Ejecutivo e instalar la referida Liga Parlamentaria, de conformidad con el Reglamento de Ligas 

Parlamentarias de amistad. 

Bajo la coordinación del Congresista Carlos Fernando Mesía Ramírez, se inició la sesión. 

El Congresista César Combina en concordancia con la precisión del congresista Diethell 

Columbus Murata, ante la ausencia de la Congresista Yessy Fabián Salvatierra se propuso los 

siguientes nombres para la conformación del Comité Ejecutivo de la Liga: 

Presidente:  LUIS ALBERTO VALDEZ FARÍAS 
Vicepresidente:               CARLOS FERNANDO MESÍA RAMIREZ 
Secretaria:  MARCOS ANTONIO PICHILINGUE GÓMEZ 

El coordinador sometió a consideración de los miembros presentes, la lista propuesta la que fue 
aprobada por unanimidad. 
 
En consecuencia, el Comité Ejecutivo elegido quedó conformado por los siguientes miembros: 

 
Presidente:  LUIS ALBERTO VALDEZ FARÍAS 

Vicepresidente:               CARLOS FERNANDO MESÍA RAMIREZ 

Secretaria:  MARCOS ANTONIO PICHILINGUE GÓMEZ 

 

El flamante presidente de la Liga Parlamentaria de amistad Perú Italia agradeció a los miembros 

de la liga por el respaldo recibido y se comprometió a presentar el plan de trabajo de la liga. 

Sin nada más que agregar y siendo las 10:30 a.m. el Presidente de la Liga LUIS ALBERTO VALDEZ 

FARÍAS declaró instalada la liga parlamentaria de amistad Perú Italia. 
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